

# Styrelsemöte nr 8

---

**När** Tisdag 19/11 kl. 19:00

**Var** Hos Jesper

**Närvarande** Maria Holmberg Forslund, ordförande

Jesper Svensson, kassör

Pernilla Lévai Vangenmo, sekreterare

Susanne Wedberg, suppleant

**Frånvarande** Lotta Rosenlund, suppleant

## Föregående mötesprotokoll

Diskuterat och godkänt

## Ekonomi

Kassören redovisar ekonomin.

Tänk på att den 30 november ska årets sista samfällighetsavgift betalas.

## Aktiviteter och uppdrag

Vi har köpt in två långa järnspett som vi ska slå ner i myrstackarna vid lilla gårdens lekplats och i skogsdungen bredvid hus 20A. Vi gör det för att frysa ut myrorna i vinter så att de flyttar, i stället för att använda gift eller att bränna ut dem.

Sandbehållaren är nu flyttad och står på vår mark vid lilla skogsdungen.

## Övrigt

Vi vill påminna om att eventuella motioner till årsmötet, som kommer hållas i februari, måste in innan årets slut den 31 december. Man kan antingen maila in motionen till vår brevlåda på [svartskogen@hotmail.se](mailto:svartskogen@hotmail.se) eller lämna en skriftlig i sekreterarens brevlåda vid hus nr 17 på lilla gården.

Styrelsen ser gärna att den som lämnar en motion också redovisar fakta och förslag för genomförande. Ett bra underlag gör motionen fullständig och gör det lättare för medlemmarna/stämman att ta ställning till förslaget på årsmötet. Underlaget ska redovisa t.ex. -var något kan köpas, -vad det kan kosta, -konkreta förslag på placeringar eller utförande, -hur eller vem som bör utföra något mm.

Vi vill också påminna om att 1 april 2020 tas ComHem bort.

Vi påminner om detta redan nu om någon behöver ordna något, så finns det tid för det.

Information om vad det innebär har gått ut till alla medlemmar tidigare, via e-post.

**Nästa styrelsemöte**

10/12 hos Susanne

28/1 hos Lotta

**Vid protokollet**

Pernilla Lévai Vangenmo